IHep2emuyYecKul 00OMeH

(aMccuMUIAN M, KATA00J1M3M) —

COBOKYITHOCTb PeaKIINii, HANIPABJIEHHbIX HA
o0ecnevyeHUue KJIETKH YJHeprueu

A3pOOHbLIe OpraHN3Mbl — OPraHu3Mbl, XUByLLUe
B KMUCITOpOAHOMU cpeae

AHa3poOHblIe OpraHU3Mbl — OPraHuU3MmMbil,
XuByLiue B beckucriopogHoun cpene



IOTAlNbI SHEPTETUHECKOI'O
OBMEHA

1. [loaroTtoBuUTENbHbLIX 3TaN — 3TO
pacnapg, CNOXHbIX OpraHN4YecKunx
coeANHEeHUN 0 X COCTaBNAKLWMNX

(nponcxoguT B XKenyao4yHO-KULLEeYHOM
TPaKTe Unun uutonna3mMe KreTokK nog
aeunctememM bepmMeHTOB JTIN30COM)
BCA o0pa3yloulasgca 3Heprus
pacceunBaeTcs B dopme Tenna.




2. [ NnKonu3s (beckucnopoaHoe paciienreHue)
— pacluensieHne Monekysn rmKosbl 40
nupoBuHorpaaHoun kncnotbl (MBK)

CH_ O +2A0® +2H_ PO, +

12 6

ZHA,‘IZI,+
2 C3H403 + 2ATOD + ZHZO +
ZHA,‘III,-H2

(npoxoauT B UMTONa3mMe KneTkm 6e3 gocrtyna
Kucnopoaa)

[Mpu rnukonunse ogHON MOMNEKYIbl MMOKO3bl
BblaensaeTcsa 200k 3HEPruun, U3 KOTopbIX

1979NvMNMw nacrcazuDDaT~ra D AR Tarlrma a2 QN NN




3. Kneto4yHoe AbixaHue (kucnopogHoe
paclienrfieHue, oKucnuTtenbHoe

docchopunupoBaHue) — pacnag monekyn NBK go
yrreKucrioro rasa v Boabil.

(MpoxoAuT B MUTOXOHAPUAX KNEeTKU Npu aocTtyne
Kucrnopopga)

A) OekapbokcunmpoBaHue n aernapupoBaHue
MNBK:
NBK-CO0O2 -2H2 = auetnnkKoA
B) Llukn Kpebca:
auetunKoA =5C02 + 10H2 +2ATO®
B) ObixaTenbHas Lenb:
602 + 12H2 =12 H20 + 34ATOD




CymmapHoe ypaBHeHuUe

SJHEPreTtn4v1ecCcKoro

obOMeHa
CeéH1206 + 602 + 38 AP =

6C0O:2 + 6H20 + 38ATD

[lpy NOSTHOM OKUCIIEHUU OHOW
MOJEeKYNbl FMOKO3bl obpasyerca 38
Mmonekyn AT®




